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Justifique todas as passagens.
Boa sorte!

1. Determine o ponto simétrico do ponto P = (3, —1,2) em rela¢do ao plano
m:2xr+y—2z—1=0.

Resolucao: Esboce. Seja @ = (2,1,—1), normal a 7 e P’ o ponto procurado.

O niimero A tal que P+ A7 = (342X, —14+ X, 2 — \) = X € 7 satisfaz
1
23420+ (-1+XN)—-(2-N)—-1 =0 :>>\:_§_

Como P=X — A\ entdo P = X + \7 e
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2. Determine as equacoes do lugar geométrico dos pontos equidistantes dos planos
m o 2x —3y+6z2=—1 e mo: —x—4y+82=2.

Sugestao: O lugar geométrico é constituido por dois planos.
Resolugao:
Seja X = (z,y, z) um ponto equidistante de m; e my. Entao,

22 =3y +62+1] | —2—4y+8z—2

V4+9+ 36 Vv1+16 + 64

Os planos procurados sao:

20 — 3y + 62 +1 —r—4y+8z—2
RIS =
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20 — 3y + 62+ 1 —r—4y 482 —2
Ty = — [ |
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3. Dadas as retas

r—2 y—3 z—06
T = =z—1 e s:
2 -1 5

=y—1=2-3,

determine se elas sao paralelas, concorrentes ou reversas. Se concorrentes, de-
termine o ponto de intersecao. Ainda, determine a distancia entre as retas.



4. (A) Classifique as seguintes conicas no plano e esboce-as.

(B) Identifique seus elementos principais: vértices, centro, focos, eixos (e seus
comprimentos, se finitos) e também a excentricidade.

a) P+ 2y —z—y—1=0
b) 322 —2y* +2xy —w+2y—3=0



5. Classifique as seguintes quadricas no espacgo e esboce-as em um sistema cartesiano
ortogonal Ozxyz orientado positivamente ( o sistema tradicional).

a) 4r? +y? + 422 — 4y — 242+ 36 =0
b) 22 —y?+ 22 —dx —2y —22+4=0



